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El alcalde de Altea, Diego Zaragozí, pierde los papeles y amenaza a dos 
concejales del PP en el salón de plenos 

El pleno del Ayuntamiento de Altea del pasado 4 de septiembre acabó convertido en 
un espectáculo vergonzoso protagonizado por el alcalde, Diego Zaragozí, que perdió 
los papeles e insultó y amenazó a concejales del Partido Popular. 

Primero, negó la palabra a la portavoz del PP pese a las alusiones y ataques recibidos. 
Más tarde, en el turno de ruegos y preguntas, el concejal popular Alex Mulet le 
preguntó por informaciones aparecidas en prensa sobre su implicación en la sustitución 
de la Junta de la Entidad Gestora de Altea Hills y los rumores de que la misma empresa 
habría contratado a su hijo. La reacción del alcalde fue desproporcionada: le llamó 
“rastrero”, “tirat” e “indigno” repetidas veces, ordenando que constara en acta y 
cerrando el pleno de forma abrupta. 

Ya sin cámaras ni micrófonos el alcalde, Diego Zaragozí, se encaró de forma agresiva 
con Alex Mulet, gritándole “ahora si quieres me denuncias” y amenazándole con un 
“te tengo en mi lista”. A continuación, señaló también al concejal Paco Berenguer 
diciéndole: “Y a ti también”. Sus propios compañeros tuvieron que apartarlo para 
intentar calmarlo. 

La portavoz del Partido Popular, Rocío Gómez, ha declarado: “No podemos normalizar 
que un alcalde utilice su cargo para insultar e intimidar a la oposición, ni a ningún 
ciudadano. Lo sucedido es de una gravedad extrema y exige una disculpa inmediata, o 
presente su dimisión si no está a la altura del cargo que representa. Estamos 
estudiando si los hechos son constitutivos de delito de amenazas”. 

Desde el PP de Altea denunciamos que el Alcalde abusa de su posición institucional: 
calla cuando los ataques van contra el PP, pero se descontrola cuando se le cuestiona. 
Los alteanos merecen un alcalde que sepa dialogar y respetar, no un dirigente que 
recurre a los insultos y las amenazas cuando no tiene argumentos ni sabe que decir. 
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